



# 请查收! 工行北京分行向您发送境外无忧消费指南

近期,居民出境游需求逐渐恢复,各大在线旅游平台,端午、暑期和“十一”假期的出境游机票搜索量居高不下。工商银行北京分行积极对接客户需求,在优惠力度、安全消费和境外服务等方面推出系列新举措。如果您正好有出游计划,不妨跟随我们了解一下有哪些具体的优惠和出境小贴士,让出游更省钱、更舒心、更放心!

## 信用卡境外消费优惠多

想要降低出境游成本,除了可以在机票、住宿方面早打算、早预订,还可以从支付方式上“打主意”。工商银行北京分行现推出境外消费返现活动,即日起到2024年2月29日,持中国境内(除港澳台)地区发行的工银万事达卡个人信用卡在境外指定商户消费,即有机会获得2%返现奖励,每卡每月最高100美元,先到先得。商户包括主流海淘线上平台,如亚马逊、eBay、Spotify、苹果商城;全球免税商城,如乐天免税店、World Duty Free免税店、The Shilla Duty Free新罗免税;大型商超,如Costco、Tesco、Coles;连网约车Uber、Lyft和美食外卖都涵盖在内,可谓吃喝玩乐全包围。

这还不算,如果您一直使用这张卡

消费,每卡每季度累计消费超过等值2850美元的部分,将有机会获得10%返现,花得越多,赚得越多。

## 一卡在手 安全无忧

出门在外,人身和资金安全永远第一。工银信用卡致力于为用户提供全面安全保障,确保您的境外支付安全,请牢记以下几点:

确认卡片上的标志:相比磁条卡,卡片正面有一块小芯片的芯片卡安全性更高,在境外高风险地区交易不容易发生盗刷。

检查卡片是否在有效期内:卡面上的月/年代表有效期,出行前请记得检查您的卡片是否在有效期内哦!

出境前开通消费提醒:出境前,您可以致电工行服务热线95588,基于您

的出境目的地、出境时间等信息,工作人员会为您提供专业的用卡建议,同时可以开通短信消费提醒功能,第一时间接收信用卡消费通知,保障您的账户和资金安全。

## 量身定制,总有一款适合您

说了这么多,如果您手里还没有工银信用卡,是时候安排上了!针对不同客群的需求,工商银行北京分行为客户定制了差异化的信用卡服务方案,除了上面提到的境外消费返现,还有更多个性化方案等着您。

出境用卡首选:工银万事达卡环球旅行Plus信用卡——分为金卡、白金卡两种等级,除上面提到的境外指定商户消费2%返现外,还有机会额外享境外消费2%笔笔返现,金卡每年最高返现

2000元人民币,白金卡每年最高可返5000元人民币。海外出游,不管是吃吃吃还是买买买,刷卡即能打折!

留学必备:工银留学信用卡——国外学习,学费、考试费以及日常开销一定少不了。对于初次留学的同学来说,选择方便、实惠的缴费方式非常重要。工银留学信用卡专为留学生定制,分为金卡、白金卡两个级别,在境外缴纳学费享1%返现,每卡每年最高100美元。如果是在CFA、ACCA官网报考缴费,还有机会获得5%返现,最高50美元。

日常消费,海淘绝配:工银万事达卡数字卡,工银微信信用卡——这两款信用卡直接绑定第三方支付平台,消费五笔即可免当年年费,累计个人综合积分抵扣现金或消费享多倍积分。数字卡更是无实体卡,即申即用,使用方便。

工商银行北京分行相关人士介绍,目前,工行还联合携程、飞猪和众多旅行社等商户,开展“乐享文旅季”系列活动,以满减、随机立减等多种形式促销。此外,在境外旅游过程中,工行白金卡客户还能享受全球机场高铁贵宾厅服务。该工作人员建议,市民朋友可以提前做好出行规划,希望享受更多刷卡优惠和便利可前往工行手机银行、工银e生活App或线下网点咨询办理。

ICBC 中国工商银行 北京市分行

万事达卡

## 环球惠率 伴您遨游

### 工银环球旅行Plus卡 欢享启程



[工银万事达卡环球旅行Plus信用卡]

### 境外消费2%笔笔返现

在中国境外(含港澳台)地区商户(含线上)消费,有机会享每笔消费2%返现,金卡每卡每月返现上限等值人民币200元,年最高返等值人民币2000元。白金卡每卡每月返现上限等值人民币500元,年最高返等值人民币5000元。



【扫码办卡】

1. 本活动仅限在境外消费,单笔消费最高不超过1000美元,且单笔消费金额不低于100美元。2. 返现金额按消费金额的2%计算,最高不超过2000元/卡/年。3. 本活动最终解释权归工商银行北京分行所有。

4. 活动期间,工行北京分行将推出多项优惠活动,敬请关注。5. 本活动最终解释权归工商银行北京分行所有。

广告